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Időrendi bontás 

 2015.09.11. Küldöttgyűlés 

 2015.09.21. Választmány 

 2015.09.29. Szakterületi Csoport gyűlés  

 2015.10.02. ELTEfeszt 

 2015.10.05. Választmány 

 2015.10.08. Gólyaavató 

 

Tevékenységek 

 
A legutóbbi küldöttgyűlés óta eltelt időben talán a legfontosabb feladatok közé tartozott a 

gólyaavató megszervezése. E célból szeptember 29-én tartottunk egy Szakterületi Csoport 

gyűlést, ahol megbeszéltünk minden fontos teendőt ezzel kapcsolatosan. Sajnos a gyűlésre 

nem mindenki jött el, aki erre az időpontra szavazott, így csak 5-en voltunk jelen a biológia 

szakterületről, viszont más szakterületekről is csatlakoztak hozzánk a délután folyamán. 

Emiatt létrehoztam egy szervezői csoportot, hogy azok se maradjanak le a fontos 

információkról, akik nem tudtak aznap részt venni.   

  

Október 2-án részt vettem egész nap az ELTEfeszten, ahol a biológia szakterületről 

tájékoztattam az érdeklődőket. 

  

Október 8-án került sor a gólyaavatóra, amely időhiány miatt idén a Lágymányosi Campuson 

került megrendezésre. Emiatt az eseményt is csak október 5-én tudtuk létrehozni. Viszont a 

mentorok már előtte is hirdették a gólyáiknak, hogy lesz avató, így nagy eséllyel senkise 

maradt ki, aki részt akart venni. Az eső ellenére is elég sokan eljöttek az elsőévesek közül, és a 

visszajelzések alapján úgy tűnik, hogy tetszett is nekik. Az állomások a Lágymányosi Campuson 

lettek megtartva, és az eskütétel is ott zajlott. Ezután elmentünk a Móricz Zsigmond körtére 

enni, mivel sokan éhesek voltak, majd ezt követően közösen átmentünk a KCSSK-ba, ahol 

megrendezésre került az avató utáni buli. Szeretném megköszönni Bohár Balázsnak, hogy 

részt vett a szervezésben, aki nagyon sokat segített nekem, és természetesen az 

állomásvezetők és mentorok segítségét is. 

 

A RuBiSCo, Fetter Dávidnak köszönhetően jól halad. Az elmúlt időszakban több korrepetálásra 

is sor került, és úgy látjuk, hogy van is rá igény, aminek nagyon örülünk.  

 



Az elmúlt héten felmerült az, hogy lehetne egy olyan programot szervezni, amely során 

szakszerű vezetéssel együtt lenne egy alkalom a Biológiai és Paleontológiai Múzeum 

megtekintésére. Emiatt felvettem a kapcsolatot a BReKi koordinátorával, Bohár Balázzsal.  

 

Az eltelt időszak alatt, bár nem vagyok delegált, két Választmányon is részt vettem. A 

különböző megkeresésekre legjobb tudásom szerint igyekeztem válaszolni és cselekedni. 

Szeptemberben pedig a mentorkoordinátor jelöltek kérésére elmondtam a véleményemet a 

mentorrendszerről. A fogadóóráimat mindig megtartottam. A különböző híreket 

megosztottam a szakterületünk Facebook oldalán, illetve egyes híreket az adott csoportokban 

is.             

  

 

Köszönöm, hogy elolvastad a beszámolómat!  

 

Szívesen válaszolok bármelyik kérdésre, tehát nyugodtan keress fel, akármilyen 

kommunikációs csatornán keresztül!  

  

 

Áporka, 2015.10.10. 
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